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Digitalt signerat Utdragsbestyrkande 
     

 

 
 

Plats och tid Häverösalen onsdagen den 22 januari 2025 kl. 15:00-15:31 
  
Beslutande Ledamöter 

Milla Rydstrand (MP) (ordförande) 
Ulrika Falk (S) (vice ordförande) 
Staffan Tjörnhammar (M) (2:e vice ordförande) 
Per Lodenius (C) 
Robert Beronius (L) 
Andrea Kronvall (SD) 
Thomas Imeryd (KD) 
 

  
  

  
Övriga närvarande Jessica Hilwëyn (V), adjungerad 

Jenny Nordström, Tf kommundirektör 
Johan Hernman, Stabs- och planeringschef 
Estefanía Luna Delgado, Kommunsekreterare 
Johan Mattson, Översiktsplanerare 

  
Justerare Andrea Kronvall (SD) 
  
Justeringens plats och tid Protokollet har justerats digitalt,  2025-01-24   12:00 
  
  

 
Sekreterare 

 Paragrafer §§1-4 

 Rebecka Johansson   

Ordförande           
 Milla Rydstrand (MP)   

Underskrifter 

Justerande           
  Andrea Kronvall (SD)   
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Anslag/Bevis 
Protokollet är digitalt justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.   

Organ Kommunstyrelsens hållbarhetsutskott 
  
Sammanträdesdatum 2025-01-22 
  

Datum då anslaget sätts upp 2025-01-24 Datum för anslags nedtagande 2025-02-15 

  

Förvaringsplats för protokollet Kommunstyrelsens diarium, KS 2025-23 
  

      Underskrift 

Rebecka Johansson 
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 Ärendelista 

§1 Val av justerare  
§2 Ändringar i föredragningslistan  
§3 Informationsärenden  
§4 Antagande av Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun  
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§1      
 
Val av justerare 
Beslut 

Kommunstyrelsens hållbarhetsutskott utser Andrea Kronvall (SD) att tillsammans med 
ordföranden justera dagens protokoll. 

Protokollet justeras digitalt senast den 24 januari 2025 klockan 12.00.  

Justerarna får protokollet sig tillsänt i förväg via e-post för att ges möjlighet att läsa igenom 
före justering.  

 
 
Beslutande sammanträde 
Yrkanden 

Staffan Tjörnhammar (M) föreslår Andrea Kronvall (SD) att tillsammans med ordföranden 
justera dagens protokoll. 
 

Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunstyrelsens hållbarhetsutskott kan besluta i enlighet med 
Staffan Tjörnhammars (M) yrkande, och finner att kommunstyrelsens hållbarhetsutskott 
beslutar i enlighet med förslaget. 
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§2      
 
Ändringar i föredragningslistan 
Beslut 

Inga ändringar förelåg.  
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§3      
 
Informationsärenden 
Beslut 

Kommunstyrelsens hållbarhetsutskott noterar informationen till protokollet.  

 
Sammanfattning av ärendet 

Johan Hernman, stabs- och planeringschef, informerar om den pågående 
rekryteringsprocessen till tjänsterna hållbarhetssamordnare och hållbarhetsspecialist.  
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§4     Dnr KS 2024-499 
 
Antagande av Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun  
 
Beslut 

Kommunstyrelsens hållbarhetsutskott föreslår: 
Kommunstyrelsen föreslår: 
Kommunfullmäktige antar förslag till Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun. 
 
Kommunstyrelsen beslutar för egen del att anse uppdraget ”Ta fram en strategi för hur 
jordbruksmarkens värden ska beaktas i planering och utveckling” slutfört. 

Kommunstyrelsens hållbarhetsutskott beslutar att ändra rubricering av ärendet till 
Antagande av Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun.  

 
Sammanfattning av ärendet 

I Mål & Budget 2024–2026 anges att ett av kommunstyrelsens uppdrag under år 2024 är att 
ta fram en strategi för hur jordbruksmarkens värden ska beaktas i planering och utveckling. 
Ett förslag till sådan strategi, så kallad Jordbruksmarksstrategi, är nu framtaget. Syftet med 
strategin är att skydda brukningsvärd jordbruksmark från exploatering, vilket i sin tur skapar 
förutsättningar för en högre självförsörjningsgrad, livsmedelsberedskap och en mer 
motståndskraftig livsmedelsförsörjning. Strategin innehåller en kartläggning av 
jordbruksmarkens brukningsvärde och en vägledning för hur jordbruksmark ska hanteras i 
översiktlig planering, detaljplanering och bygglovsärenden. Genom det skydd av 
jordbruksmarken som strategin syftar till att åstadkomma skapas förutsättningar för att 
långsiktigt skydda framtida tillgång till nödvändiga livsmedel, bibehålla och utveckla 
arbetstillfällen på landsbygden, bevara kommunens attraktiva landsbygds- och 
skärgårdsmiljöer samt värna om landsbygdens och skärgårdens ekosystem. 

 
Beslutsunderlag 

Antagande av Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun 

Bilaga 1 - Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun 
Bilaga 2 - Yttrande från Kultur- och fritidsnämnden 
Bilaga 3 - Yttrande från Barn- och skolnämnden 
Bilaga 4 - Yttrande från Bygg- och miljönämnden 
Bilaga 5 - Yttrande från Utbildningsnämnden 
Bilaga 6 - Yttrande från Socialnämnden 
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Beslutande sammanträde 
Deltar ej i beslut 

Staffan Tjörnhammar (M) meddelar att Moderaterna ej deltar i beslutet.  
Thomas Imeryd (KD) meddelar att Kristdemokraterna ej deltar i beslutet.  
Andrea Kronvall (SD) meddelar att Sverigedemokraterna ej deltar i beslutet.  
 

Yrkanden 

Staffan Tjörnhammar (M) yrkar på att kommunstyrelsens hållbarhetsutskott beslutar för 
egen del att ändra ärendets rubricering från Uppdragsrapportering – Ta fram en strategi för 
hur jordbruksmarkens värden ska beaktas i planering och utveckling till Antagande av 
Jordbruksmarksstrategi för Norrtälje kommun. 

Robert Beronius (L) yrkar bifall till kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtandes förslag. 
 

Beslutsgång 

Ordförande frågar om kommunstyrelsens hållbarhetsutskott kan besluta i enlighet med 
kommunstyrelsekontorets tjänsteutlåtande, som bifalls av Robert Beronius (L) och finner att 
kommunstyrelsens hållbarhetsutskott beslutar i enlighet med förslaget. 

Ordföranden frågar sedan om kommunstyrelsens hållbarhetsutskott kan besluta i enlighet 
med Staffan Tjörnhammars (M) yrkande, och finner att kommunstyrelsens 
hållbarhetsutskott beslutar i enlighet med förslaget. 

 
  

Beslutet ska skickas till  

Planenheten 
Handläggare 
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